

bierno  
IONA  
Gaul  
ocialist  
ido.

# HOJA DEL LUNES

## CLAUSURA DE LA UNIVERSIDAD DE JENA

Hubo una manifestación estudiantil antisoviética  
Berlín.—Un breve comunicado, aparecido en la Prensa, anuncia la clausura de la Universidad de Jena, como consecuencia de las muestras de desagrado dadas por un grupo de estudiantes durante una conferencia de un profesor cuyo nombre no se cita. Otras informaciones indican que los estudiantes se entregaron a una manifestación antisoviética. La Universidad de Jena—en la zona de ocupación rusa—cuenta con unos dos mil alumnos, y abrió sus puertas el día 15 de octubre. (Efe.)

Editada por la Asociación de la Prensa diaria, integrada en el Sindicato Vertical del Papel, Prensa y Artes Gráficas.  
Administración: A. Jesús de Monasterio, 18.—Teléfono 3230. Santander, 26 de noviembre de 1945. AÑO V. — Número 425. — PRECIO: 40 CENTIMOS.

## BANDUNG AUMENTA LA LUCHA ENTRE NACIONALISTAS Y BRITANICOS

### Fuerzas de Chang-Kai-Chek ocupan el puerto de Hulutao

### El Gobierno central chino pide a los soviets aplacen la evacuación de Manchuria.

Batavia.—Las tropas británicas ocupan las Estaciones de Radio de Burakarta y Djakarta, ambas situadas en la parte central de la isla de Sumatra. Los programas de propaganda para los indios a la lucha contra los ingleses. Los indios aumentan allí la lucha entre nacionalistas y británicos. Continúa el cañoneo en Surabaya. En Samarang, un grupo de milicianos, con tanques, atacó las posiciones británicas en la parte este de la ciudad, pero fueron rechazados por el fuego de la artillería naval y terrestre. Continúa la lucha en Amabaraw, donde el ejército chino fue rechazado, provocando grandes pérdidas entre los atacantes. (Efe.)

**OCUPAN EL PUERTO DE HULUTAO**  
Chungking.—Según anuncia la prensa, nacionalista de esta capital, las fuerzas del Gobierno central chino han arrancado a los soviets el puerto de Hulutao, situado en el Golfo de Liaotung. (Efe.)

## Protestas en Suecia contra una decisión del Gobierno.

### Ha acordado la entrega a la U. R. S. S. de 165 ciudadanos bálticos.

Londres.—La decisión del Gobierno sueco de entregar a Rusia a 165 ciudadanos de las Repúblicas bálticas que huyeron a Suecia a la llegada de las tropas soviéticas, contra las cuales habían luchado la mayor parte de ellos, ha desencadenado en la Prensa sueca y la opinión pública una tempestad, comunican de Estocolmo a la Agencia Reuter.

Los periódicos socialdemócratas han dado comienzo a una campaña para persuadir al Gobierno a que derogue su orden. Los órganos no obreristas de los diversos matines siguen la misma actitud, mientras que, por el contrario, los comunistas atacan a la "burguesía sueca" por no querer entregar a los bálticos que lucharon contra los soviets, siendo así que no protestó por la entrega a los aliados de los soldados alemanes que también habían luchado contra Rusia. (Efe.)

**SEISCIENTOS ALEMANES INICIAN LA HUELGA DEL HAMBRE**  
Estocolmo.—Seiscientos alemanes han iniciado la huelga del hambre en señal de simpatía por los 167 bálticos que están practicando la parte protestar contra su entrega a los rusos.

## Calma en la jornada ELECTORAL AUSTRIACA

### En Voralberg triunfan los católicos, y en Viena los socialdemócratas.

### Habrá de constituirse un Gobierno de coalición.

Londres.—La jornada electoral austriaca, comunican la Agencia Reuter, se ha desarrollado con absoluta calma.

Durante todo el día han estado haciendo servicio de patrulla la Infantería y los carros de las diversas fuerzas de ocupación, sin que se produjeran incidentes. En Viena hubo depositado su sufragio, al mediodía, el 50 por 100 del censo electoral.

En Baja Austria, el 60 por 100. En la parte de Carintia que ocupan los británicos, los camiones del Ejército llevaron a votar a las ciudades a la gente del campo.

En Villach, la mayoría de cuyos habitantes son ferroviarios, se cuenta con que los comunistas obtengan un 40 por 100 de los votos. No obstante, el sentimiento nacional parece muy arraigado entre aquellos obreros, que hace dos días dispensaron magnífica acogida al jefe del Gobierno provisional doctor Renner. (Efe.)

**EN LA PROVINCIA DE VORALBERG TRIUNFAN LOS CATOLICOS**  
Bregenz (Austria).—Las elecciones en la pequeña provincia del Vorarlberg, correspondiente a la zona de ocupación francesa, ha resultado una terminante victoria del partido populista (católico), al que han ido, se afirma, el 70 por 100 de los votos, mientras que los socialdemócratas consiguieron el 28 por 100 y los comunistas el 2 por 100. La participación electoral fue del 90 por 100.

La provincia de Voralberg no tiene nunca, por lo demás, el triunfo a elementos izquierdistas. (Efe.)

**EN VIENA, LOS SOCIAL-DEMOCRATAS**  
Viena.—En Viena "la roja", los socialdemócratas han obtenido en las elecciones de hoy, según los datos que se tienen hasta ahora, 444.000 votos; los populistas (católicos), 58.000, y los comunistas, 22.000.

En la zona de la Baja Austria (ocupada por las fuerzas rusas), los socialdemócratas también han obtenido mayoría. (Efe.)

**HABRA DE CONSTITUIRSE UN GOBIERNO DE COALICION**  
Londres.—Es indudable que por lo menos en Viena, las elecciones de hoy han sido libres y no se han visto influidas por ningún elemento extraño, comunican de la capital austriaca a la Agencia Reuter.

Añade el corresponsal británico que habló con los directivos de los tres partidos que solicitaron los votos del pueblo—populista, socialdemócratas y comunista—y que todos coincidieron en afirmar que, fuere cual fuere el resultado electoral, habrá de constituirse para la labor de restauración del país un Gobierno de coalición. (Efe.)

**VOTA EL NOVENTA POR CIENTO DEL CENSO**  
Viena.—Al cerrarse los colegios electorales, poco antes del anochecer, había votado en varios de los distritos de esta capital el noventa por ciento del censo. Las noticias que se reciben de todo el país son que la participación electoral ha sido muy grande; en una aldea de Baja Austria no hubo ninguna abstención.

La consulta se ha celebrado con todo orden y calma, y desde luego, no hubo motivo para que intervinieran las patrullas aliadas.

Los resultados de Viena podrán, asimismo, conocerse a última hora de esta noche, y los de provincia, en la mañana del lunes.

No obstante, las cifras oficiales no podrán fijarse sino más adelante, por la necesidad de computar

## ORDEN de Mac Arthur AL GOBIERNO JAPONES

### Tendrá que recaudar cien mil millones de yens entre los beneficiarios de la guerra.

Tokio.—Mac Arthur ha ordenado al Gobierno japonés que dicte un decreto para la recaudación de cien mil millones de yens, que afectará a todos—particulares y organizaciones—que obtuvieron beneficios durante la guerra, no sólo durante el periodo que siguió al ataque a Pearl Harbour, sino al que precedió a esta agresión, cuando el país estaba en guerra con China. (Efe.)

## Ayer falleció el que fue alcalde de Santander, D. EMILIO PINO.

### El Ayuntamiento va a dar su nombre a una calle de la zona siniestrada y asistirá en Corporación a la conducción del cadáver.

### Este estará expuesto en el Palacio Municipal.

En la Casa de Salud Valdecilla, falleció ayer, rodeado de su apenada familia y confortado por los Santos Sacramentos, don Emilio Pino Patiño, ex alcalde de Santander, de cuya Alcaldía se hizo cargo a raíz de la liberación de la ciudad, rigiéndola por espacio de siete años, con un celo y una tan prudente administración que fué de todos elogiada. Al ocurrir el incendio de febrero de 1941 y cuando destruida buena parte de la ciudad, trabajó denodadamente por su reconstrucción, siendo uno de los principales autores de ésta, consiguiendo la confección de un plano impecable sobre cuya base se está haciendo la ciudad nueva.

Inmediatamente de conocido el fallecimiento, fueron numerosas las personas que acudieron a Valdecilla para dar el pésame a la familia del finado.

Al llegar la noticia al Ayuntamiento, el alcalde accidental, señor Díaz de la Espina, acompañado del segundo teniente de alcalde, señor Lesarri, se personó en la Casa de Salud, orando ante el cadáver.

Este fué vestido con hábito del Carmen, y trasladado a la capilla del depósito, donde se instaló la capilla ardiente, a la que dieron guarda permanente individuos de la Municipalidad.

**ACUERDOS DEL AYUNTAMIENTO**  
Por la noche, el Ayuntamiento se reunió en sesión extraordinaria, convocada por la Alcaldía-presidencia para rendir honores al que fué alcalde ejemplar de Santander, don Emilio Pino Patiño, tomándose, por unanimidad, los siguientes acuerdos:

Primero.—Que conste en acta el sentimiento de la Corporación por el fallecimiento de don Emilio Pino Patiño, habiéndolo presente a la familia del finado.

Segundo.—Que, en señal de duelo, ondec, durante todo el día, en el Palacio Municipal, la bandera a media asta.

Tercero.—Que se instale la capilla ardiente en el salón de la Alcaldía para que el vecindario pueda asistir a rendir el último homenaje al ilustre alcalde.

Cuarto.—Que la Corporación en pleno y bajo mazas, con Banda de música, asista a la conducción del cadáver.

Quinto.—Nombrar hijo adoptivo de Santander a don Emilio Pino Patiño.

Sexto.—Que se esculpa su nombre en el salón de sesiones del Palacio Municipal, entre los de otros hombres ilustres de Santander.

Séptimo.—Que, precisamente en la zona siniestrada, a cuya reconstrucción dedicó la última etapa de su vida pública, se dé, a la calle E del proyecto, el nombre de "Calle del alcalde Emilio Pino".

Profundamente afectados por la desgracia que affige a la familia del finado, la HOJA DEL LUNES se suma a los sentimientos dolorosos de Santander, y la envía su pésame más sentido, deseándole la necesaria resignación cristiana para sobrelevar pérdida tan sensible e irreparable.

## Homenaje del Frente de Juventudes de Málaga al Prelado de la Diócesis.

Málaga.—El Frente de Juventudes ha ofrecido un obsequio al Obispo de Málaga, con motivo del décimo aniversario de su exaltación al Episcopado. Ha consistido el obsequio en un magnífico pectoral de oro con perlería.

Hicieron la ofrenda el Gobernador civil y jefe provincial del Movimiento y el delegado provincial del Frente de Juventudes. (Cifra.)

## CONFERENCIA MEDICA SUSPENDIDA

### Aviso importante.

Por el fallecimiento de don Emilio Pino (q. e. p. d.), patrono de la Casa de Salud Valdecilla, en señal de duelo, queda suspendida la anunciada conferencia del doctor García Alonso, que en el día de hoy se iba a pronunciar en el aula de la citada Institución. Esta conferencia tendrá lugar mañana, martes, a las doce y media de la mañana, en la misma aula.

## El nuevo Gobierno italiano será de composición análoga al anterior.

Roma.—El Príncipe heredero Humberto, lugarteniente del Reino, ha dado comienzo a las consultas para la formación de nuevo Gobierno. Recibió al presidente de la Comisión consultiva, Conde Storza, y a los secretarios de los seis partidos que integran el Gabinete de coalición. (Efe.)

**SERA DE COMPOSICION ANALOGA AL ANTERIOR**  
Roma.—Tras la entrevista que esta mañana celebró con el Príncipe heredero, el vicepresidente del Gobierno dimisionario, Neri, ha manifestado que el nuevo Gabinete habrá de formarse sobre la base del Comité de Liberación Nacional, o sea, con composición análoga al de Parri.

También evacuó consulta el presidente del Senado, Marqués della Torre, si bien se supone que esta entrevista con el lugarteniente del Reino, al igual que la del presidente de la Asamblea consultiva, es de carácter meramente protocolario.

En la noche del sábado recorrieron Roma decenas de millares de personas en manifestación de protesta por la dimisión de Parri. (Efe.)

## El estorbo de las menudencias.

Por Manuel GONZALEZ HOYOS

La razón tiene camino recto, como la luz. Ilumina los obstáculos, esclarece los contornos, alegra la oscuridad en derechura apacible, sin que nada alcance a desviarla ni torcerla. El que lleva la verdad alumbra sus pasos y asegura su caminar, aunque las tinieblas le corquen y le embarquen los peligros. Saber a dónde se va es tener asegurado todo el esfuerzo; pero justificar ante Dios y ante los hombres la necesidad andariega, es dar en la certidumbre de la victoria.

La grandeza del que sabe vencer, porque le ha nacido el propósito en la plenitud heroica, tiene su verdad bien pregonada, pues su razón se la cantan las pugnas sostenidas en las encrucijadas y en las trincheras. Un clamor de carne lacerada es el grito trágico de la necesidad desatendida.

Cuando vivimos seguros de la justicia que pregonamos, nuestro pensamiento se hace operante y se viene al aire libre, donde todos pueden ver su limpieza, su honradez, y su sinceridad. Por desgracia, no es empeño común buscar la herida para rostarla, y derramar el bálsamo sobre las

## En la muerte de don Emilio Pino Patiño.

Por J. Simón CABARGA

Solo en esta hora triste, sobre el cuerpo aún caliente, nos es dable reflexionar acerca del valor humano de quien poseía aquellas cualidades del héroe señaladas por gracia en cuanto al señorío en el hacer y en el decir. Quizá la casualidad, que no los malos méritos, que yo llegara a un punto cercano a él desde donde, cinco o siete años, la observación directa, cada día y cada hora, me dió más de una vez la clave de la gran vibración humana de este hombre que yo no me canso de este hombre que yo no me canso. Porque si aparecía ante mí como un hombre hermético, inseparable a la admiración de un pensamiento y de sus reacciones, era porque en la cifra de su voluntad había un dique contra el viento que el mismo Gran Cañón consideraba como ajeno a la textura del héroe: "Lo único es descubrirle a un varón un afecto, que abrirle un portillo a la fuerza del caudal, pues por allí maquinan políticamente los ataques, y las más veces asaltan con triunfos". Y él no me permitía que se advirtiera el portillo para que nadie hiciera entradas y salidas en su vplundancia para señorearse de ella, y mucho menos, por la lisonja.

Había nacido para cumplir un destino, que, si brillante en los resultados, era la suma de mudables horas de desvelos, hasta de sufrimientos sin otra recompensa que ver procrearse su obra de granadora de beneficios para todos sus reidos. Una obra completa de la del artesano que conoce

## ¡SANTANDERINOS!

En el día de ayer ha fallecido DON EMILIO PINO PATIÑO (q. e. p. d.), que desde los tiempos difíciles de la Liberación y durante siete años rigió los destinos de la ciudad con un celo, espíritu de sacrificio y austeridad, que le hacen figurar entre los alcaldes más beneméritos de Santander.

El excelentísimo Ayuntamiento, con objeto de que el vecindario pueda rendirle el homenaje a que se hizo acreedor, ha acordado instalar la capilla ardiente en el Salón de la Alcaldía del Palacio Municipal, desde las once de la mañana hasta las once horas.

La Alcaldía invita al pueblo de Santander a sumarse a los actos neorológicos que han de celebrarse y a la conducción del cadáver, que tendrá lugar a las quince horas, desde el Palacio Municipal, rogando al comercio que en la tarde de hoy mantenga sus puertas cerradas desde las quince a las dieciséis horas, en señal de duelo.

Santander, 26 de noviembre de 1945.  
El Alcalde accidental,  
JESUS D. DE LA ESPINA



# Las sorpresas de la 9.ª jornada, se dieron en la Segunda división

## Comentarios a la jornada de ayer.

Jornada apacible en la primera División. Ningún resultado verdaderamente sensacional se ha registrado en la jornada de ayer, ya que la victoria, aunque amplia, del Oviedo en Alicante puede considerarse como normal, habida cuenta de la diferente potencialidad de los conjuntos contendientes. En modo alguno podríamos decir lo contrario del empate del Murcia en Vigo, donde el Celta jugó tan mal como el propio Oviedo. Gracias al remate de Retamar, el Celta se encontraba en un punto que le hará mucha falta.

En la primera división no ha habido resultados sorprendentes. Después de ocho jornadas sin ganar partidos, se nos arranca con la victoria a domicilio, muy meritoria, a costa del Mallorca. El Granada sigue aumentando puntos conseguidos fuera de su campo; el Real Sociedad también con su victoria en Salamanca, y la Real Sociedad en plena recuperación ya, de buena cuenta del Ferrol, que debió perder. Gracias al remate de Retamar, el Celta se encuentra en un punto que le hará mucha falta.

Pero si en la primera división no ha habido resultados sorprendentes, en la segunda división sí. Después de ocho jornadas sin ganar partidos, se nos arranca con la victoria a domicilio, muy meritoria, a costa del Mallorca. El Granada sigue aumentando puntos conseguidos fuera de su campo; el Real Sociedad también con su victoria en Salamanca, y la Real Sociedad en plena recuperación ya, de buena cuenta del Ferrol, que debió perder. Gracias al remate de Retamar, el Celta se encuentra en un punto que le hará mucha falta.

## El colista, Ceuta, gana su primer partido, en Mallorca.

Otra vez se sitúa en cabeza de la clasificación general el Sabadell.

### El Sevilla, único imbatido en primera división.

#### PRIMERA DIVISION

PARTIDO DE AUTÉNTICO CAMPEONATO EN SEVILLA

Sevilla.—Sevilla, 4; Atlético de Bilbao, 2.

La mejor entrada del año en el campo del Nervión. Arbitró el señor Villala. Y los equipos se alinearon:

Sevilla: Bustos; Joaquín, Villalonga; Alconero, Félix, Eguluz; López, Arza, Araújo, Herrera y Campos.

Atlético de Bilbao: Lezama; Iregareche, Ocaja; Celaya, Bertol, Nando; Iriondo, Panizo, Zarra, Urra y Gaizka.

Partido de auténtico campeonato. De la derrota del once bilbaíno puede culpársela a la defensa, que ha hecho en conjunto un mal partido. A los diez minutos del primer tiempo, Herrera consiguió el primer tanto para el Sevilla, y poco después Araújo marca el segundo. Siete minutos después de esa jugada, el Atlético logró su primer tanto por mediación de Urra. Al poco de comenzar la segunda parte, Zarra consiguió el tanto del empate, de un tiro fantástico. López volvió a marcar por el Sevilla, y faltando siete minutos para terminar, Araújo consigue un gol de bandera. Terminó el partido con el resultado de 4-2 a favor del Sevilla. (A.F.I.I.)

#### UN PENALTY FALLADO EN GIJÓN

Gijón.—Real Gijón, 3 (Domingo, Sánchez y Cholo); Atlético Aviación, 2 (Taltavull y Luncosa).

Bajo el arbitraje del catalán Solá, se alinearon los equipos en la forma siguiente:

Aviación: Pérez; Riera, Aparicio; Gabilondo, Germán, Cuencas; Pastor, Taltavull, Luncosa, Campos y Andrade.

Real Gijón: López; Armandin, Cayol; Tamayo, Tamargo, Cervigón; Cholo, Domingo, Pio, Molinuco y Sánchez.

El campo de Molinuco registró una buena entrada, de las mejores que ha habido hasta la fecha. El Real Gijón marcó sus tres tantos en el primer cuarto de hora. El primero fue logrado a los seis minutos por Domingo, de un gran tiro. A los ocho minutos, en una buena jugada gijonesa, marcó el segundo gol el extremo izquierdo, Sánchez, y a los 13 minutos, Cholo elevó el marcador al tercero.

El Atlético Aviación, no obstante, buscó afanosamente mejorar su situación, pero a causa de la ineficacia de sus delanteros en el tiro a gol, se malograron sus deseos.

En el segundo tiempo, a los doce minutos de juego, se castigó con un penalty al Aviación por falta de Aparicio. Cervigón lo lanzó fuera.

El Atlético se impone, dominando netamente.

A los 35 minutos marca su primer gol, por mediación de Taltavull. Un minuto más tarde, el delantero centro, Luncosa, consigue marcar el segundo gol. El Atlético presiona fuertemente para ver si logra el empate, pero termina el partido sin más variación en el marcador. (A.F.I.I.)

EL CASTELLÓN SE CONTENTÓ CON UN SOLO GOL

Castellón.—Castellón, 1 (Soria); Valencia, 0.

Alineaciones:

Castellón: Higino; Mauri, Marín; Esteban, Arnau, Santolaria; Ferreres, Soria, Basilio, Ricart, Plaza.

Valencia: Elguirre; Alvaro, Sáez, Ortíz, Monzo, Asenel, Amado, Pasieguito, Mundo, Igo, Luján.

Arbitró el señor Ason, del Colegio catalán.

Se celebró el partido en el Estadio Castellón de gente. Comienza con dominio castellonense, que medalla la primera

#### BUEN ENCUENTRO EN BARCELONA

Barcelona.—Español, 2 (Hernández; Alcovano, 1 (Pérez)).

Alineaciones:

Español: Farrus; Turuel, Casas; Veloz, Jorge, Fábregas; Hernández, Segarra, Murillo, Mendoza y Viela.

Alcovano: Quílez; Pitarch, Gil; Cano, Volche, Botana; Mendi, Villar, Quiso, Costa, Pérez.

Arbitró Mazagatos.

El primer gol fue logrado a los cinco minutos, por Hernández, de un centro-chut que se coló en la meta, sin que pudiera hacer nada Quílez por evitarlo.

Vino el segundo tanto a los tres minutos después, o sea, a los ocho del partido. El propio Hernández, aprovechando un buen centro de Viela y el fallo del medio derecha, centró, logrando el segundo tanto.

Las continuas incursiones de la delantera levantina en el área española provocaron una serie de saques de rincón que no llegaron a cuajar en tanto por la excelente labor de medios y defensas blanquiazules.

Faltando pocos minutos para el descanso, el Alcovano consiguió su único gol, aprovechando un avance de toda la delantera, con intervención del exterior derecha, Mendi, el cual bombardeó el balón sobre la puerta, rematando el extremo izquierdo, Pérez.

El segundo tiempo resultó menos vivo de juego, pero también nivelado. No se marcaron ya más tantos, pero hubo algunas jugadas buenas que acaso merecerían serlo. (A.F.I.I.)

#### GRAN PARTIDO EN MADRID

Madrid.—Real Madrid, 3 (Barriga, Pruden y Belmar); Barcelona, 2 (Martín, Golzalvo III).

Arbitro: señor Iturralde.

Equipos:

Madrid: Bañón; Clemente, Gorón; Moleiro, Ipiña, Huete; Elices, Barriga, Pruden, Belmar y Vidal.

Barcelona: Velasco; Elías, Curta; Calvet, Sans, González II; Gamonal, César, Martín, González III y Valle.

Se ha declarado Día del Club. Un buen pase de Moleiro a Barriga lo aprovechó éste para marcar el primer tanto, a los 23 minutos, de un tiro duro.

Domina el Barcelona en el último cuarto de hora nivelar la contienda, a excepción de los últimos minutos, en que el Barcelona estuvo a punto de marcar.

Terminó el primer tiempo con uno a cero a favor del Madrid.

El segundo tiempo mejoró al primero en cuanto a calidad de juego. A los seis minutos empató el Barcelona por mediación de Martín. Poco después no dura más que diez minutos. Juega un poco más el Madrid, que lanza una buena serie de córners. Uno de ellos, el séptimo, lo remata de cabeza Pruden y fue el segundo tanto.

En un encontronazo entre Elías y Pruden, sale mal parado el segundo, con una herida en la cabeza, por lo que abandona el campo, si bien por pocos minutos.

En su ausencia, con cuatro delanteros, actuando Vidal de medio, fue cuando el Madrid marcó su tercer tanto, que no fue tan bueno como los otros.

El Barcelona no pierde la esperanza con los 3-1 en contra y sigue jugando bien.

Cuando se llevaban unos 35 minutos de juego, González III marca el segundo tanto del Barcelona. Los dos equipos pudieron marcar después, si no fuera por la admirable labor de los dos porteros. El Madrid gana por 3-2. (A.F.I.I.)

## En Jerez el Real Santander pierde por 4-3.

Esta vez, a pesar de la mínima diferencia, no ha habido "victoria moral".

### Alvarez (2) y Muñoz autores de los tantos.

Jerez.—Jerez, 4 (Fernández, Pilín, Rufo y Erasmo); Santander, 3 (Alvarez 2 y Muñoz).

Alineaciones:

Jerez: Caller; Ceta, Teliado; Simón, Barnes, Rabadná; Erasmo; Pilín, Fernández, Rufo y Carpena.

Santander: Calleja; Felipe, Suárez; Lorin, Garin, Orizaola; Tuñya, Muñoz, Saras, Liñón y Alvaroz.

El Jerez, durante el primer tiempo, ha dado la sensación de que se ha recuperado. Ha dominado durante este tiempo al Santander, que no ha hecho nada por imponerse. El Jerez ha hecho maravillosas jugadas, coronadas por el público.

Fernández consiguió el primer tanto para los locales. Al propio tiempo, Alvarez, del Santander, se apuntó un tanto para su equipo.

El Jerez siguió haciendo magníficas jugadas, destacándose la labor de Teliado, que ha tenido una magnífica tarde. Pilín también ha estado muy bien.

Empezado el segundo tiempo, a los tres minutos, Pilín lleva el balón a gol, servido maravillosamente por Teliado. Un minuto más tarde, el Jerez consigue el tercer tanto, por obra de Rufo, y Erasmo hace una bonita jugada, consiguiendo el cuarto tanto del Jerez.

El Santander sustituye en este segundo tiempo al medio centro Garin por el defensa Felipe, pasando aquí al puesto de éste. Felipe trabaja incansablemente. Alvarez hace una magnífica jugada, batiendo a Caller, y pocos minutos antes de terminar el partido Muñoz, del Santander, consigue el tanto para su equipo.

En este segundo tiempo, el Santander ha estado muy bien, imponiéndose a los locales, que se habían confiado por el resultado obtenido. (A.F.I.I.)

#### UN ZARAGOZA DURISIMO EN SAN SEBASTIAN

San Sebastián.—Real Sociedad, 4 (Unamuno, Malet, en su meta, Pérez y Ontoria); Ferrol, 0.

Alineaciones:

Ferrol: Santín; Caliche, Elaguirre; Alonso, Fontela, Malet; Ortiz, Barón, Carbonell, Corta y Landeta.

Real Sociedad: Galarraga; Ecház, Gabilondo; Marculeta, Segundo, Patri, Castillo; Pérez, Vázquez, Unamuno, Ontoria y Pedrín.

Arbitró el señor Aurri.

Se ha jugado esta tarde el encuentro más interesante de la actual temporada. Se ha batido el record de entrada. Ganó la Real Sociedad por 4 a 0, después de un partido en el que no hubo la superioridad que manifiesta el jugador.

El primer tanto de la Real se marcó a los 15 minutos, por obra de Unamuno. Terminó el primer tiempo con 4 a 0.

En la segunda mitad Malet, medió izquierda del Ferrol, introdujo en su propia meta el esférico, con lo que la Real se apuntó el segundo tanto.

A los 35 minutos, Pérez logró el tercero, y dos minutos antes de terminar el encuentro Ontoria eleva a cuatro el marcador.

Se tiraron nueve saques de esquina contra el Ferrol por uno contra la Real. (A.F.I.I.)

#### Botas altas, todas de goma, especiales para trabajos en agua. "EL BOTIN DE ORO"

Teléf. 26-27. Isabel II, pabellones.

#### Fotografía SAMOT

De un mal retrato, una perfecta AMPLIACION. Moderna instalación para retratos de niños.

#### REPRODUCCIONES. BROMOLEOS. TRABAJOS COMERCIALES.

#### Laboratorio SAMOT

Garantía en el revelado de los rollos de aficionado. COPIAS PERFECTAS. AMPLIACIONES. Álbumes para coleccionar sus fotos. Cantoneiras. Material fotográfico.

#### Optica-foto SAMOT

ISABEL II (PABELLONES).

#### NEUVO EMPATE EN LA GORUSA

La Coruña.—Deportivo de La Coruña, 1 (Reboredo); Granada, 1 (Sosa).

Arbitró Fombona, y los equipos se presentaron así:

Deportivo de La Coruña: Acuña; Ponte, Portugués; Molaza, Bienzobas, Reboredo; Marquínez, Román, Guimaraes, Carillos, Chao.

Granada: Martí; Millán, González; Rey, Melillo, Galvany; García, Trompi, Sosa, Safont, Más.

Los primeros minutos fueron de dominio granadino. El equipo forastero ligó más y mejor que los

## Tanagra vence suficientemente al Maestranza de León.

Los goles (4-1) fueron marcados en el segundo tiempo.

Modesto realizó un gran partido.

Los goles—cuatro el Tanagra y uno el Maestranza—se marcaron en el segundo tiempo, y sin embargo el encuentro se decidió en el primer tiempo cuando el Tanagra decidió a su favor este encuentro de la tercera división. Y lo decidió a su favor porque cansó al Maestranza, el cual en la segunda parte acusó de debilidad notable el gran esfuerzo que realizó en la primera parte para aprovechar la suerte que le dio el primer tanto, el primer tanto le deparaba, tanto este conseguido a los veinte segundos, por Carral II, para apuntar la victoria y hacer que los jugadores leoneses terminaran por entregarse ante la avalancha irrefrenable que se les venía encima.

La Maestranza del primer tiempo jugó batallón, rápido y codicioso, al segundo había un abismo: Salíó un tiro a resolver el encuentro en esta primera parte, y el esfuerzo realizado resultó baldío; en la segunda se aplazó, más adelante, un tanto para atacar a fondo, pero en el primer tiempo actuó regularmente, en el segundo se afianzó y permitió que la delantera acusase con mayor holgura. Y como que ésta se dio cuenta que los goles se marcan tirando, y en consecuencia prodigara el tiro, el resultado fueron esos cuatro goles, esa victoria muy valiosa, y estable, que sitúa al equipo de Carral entre los primeros de la clasificación general, a la espera de un menor descaldo del Avilés para ponerse entre los tres de arriba.

El partido resultó, dentro de lo que cabe, muy entretenido. Terminó la primera parte con empate a cero, y en ella apenas se vieron jugadas de mérito. Estas se produjeron en el segundo tiempo, a cuenta del Tanagra. Dominó más el Tanagra. En los dos campos, el Tanagra más equipo que el Maestranza, con resabios éste de los conjuntos regionales, y esto se demostró plenamente durante el partido. Evidentemente el Maestranza posee mucho entusiasmo; el Tanagra, más juego. En razón de esto, más justo y lógico que la victoria tanagrística, ya que el entusiasmo, por mucho que se tenga, está en inferioridad respecto al buen juego.

El primer gol llegó a los veinte segundos del segundo tiempo. Modesto pasó a Curiel, éste, de cabeza, cede el balón a Carral, quien marca un tiro y pegado al poste, marcando a los ocho minutos, Curiel pasa a Moro, éste adelanta el balón hacia la puerta, y José acude al extremo santanderino rematando el balón a la red después de haberlo cruzado con las manos el portero leonés. A los cuarenta y un minutos, Curiel pasa a Liñón, centrándose, pasado, y el balón, tras haber fallado el remate Curiel y José, va a los pies de Carral II, quien con un golpe de cabeza tira, marcando el cuarto gol. Un minuto después, en una jugada individual del extremo de-

**CEREBRINO MANDRI**  
CONTRA EL DOLOR  
PRODUCTO NACIONAL DE FAMA MUNDIAL  
EFICAZ E INOFENSIVO

G. S. N.º 40

**JESUS GUTIERREZ**  
GESTOR COLEGIADO  
General Experto, 2.º primer. Documentos. Alta en contribución. Familias numerosas. Derechos reales. Certificaciones.

un coñac económico y de calidad

**V.O. MALLA BLANCA TERRY**

Recambios para toda clase de automóviles. Tramitación de neumáticos nuevos y recuperados de subterráneos. PASEO DE PEREDA, 36. Teléfono 12-33.

#### Peines, cepillos dentales. GRAN SURTIDO, BARATISIMOS.

#### Perfumería Gavilán

ELABORATOR GAVILAN. (Plaza del Obispo (Pabellones detrás del Banco de España).)

#### Bar "La Bombi"

Manzanilla de Argüeso. Blanco Nave. Especialidad en pescados frescos. Los domingos, caños. Teléfono 12-18. PUERTOCHICO.

#### El Campeonato regional.

Ayer se jugaron los partidos correspondientes al Campeonato regional de primera, segunda y tercera categorías.

Entre los resultados de primera destaca la mínima victoria del Rayo sobre el Laredo, por 2-1. El encuentro Peñas Arriba-Torrelavega ha sido aplazado para el día 8 del próximo mes.

En la segunda categoría se registraron los siguientes resultados:

Unión Montañesa, 6; U. D. Torrelavega, 0.  
Royal, 3; Numancia, 5.  
Astillero, 3; Noya, 0.  
Cudón, 7; Hércules, 0.  
Y en la tercera:

C. D. Magallanes, 1; D. Marina, 0.  
A. España, 5; D. Sotileza, 2.  
Bellavista, 6; A. Tetuán, 0.  
D. Monte, 0; U. Juventud, 4.  
I. Numancia, 1; A. Castilla, 3.

**ANIS LAS CADENAS**  
De finisimo paladar

MUEBLES Casa Ramos RUBIO, 4. TELEFONO 11-93.

AGENCIA AUSTIN

# HOJA DEL LUNES

EDITADA POR LA ASOCIACIÓN DE LA PRENSA DIARIA. - SANTANDER, 26 DE NOVIEMBRE DE 1945.

## EL DOMINGO DEPORTIVO

### LOS PARTIDOS DE LA SEGUNDA DIVISION

(Viene de la página anterior.)

locales, imponiéndose por completo. A los tres minutos del primer tiempo, un tiro de Guzmán dio en la parte interior del larguero y el público abroncó al árbitro por no haber concedido el tanto.

Un centro de Más fue rematado por Sosa de un buen cabezazo, logrando el primero y único gol de Granada.

A partir de este gol el juego se vive algo, pero en todo este tiempo, los granadinos se mostraron superiores a los jugadores locales. Después del descanso, y de salida, presionó mucho el Deportivo.

A los cinco minutos un tiro de Carillos fué detenido con la mano por el defensa González, cuando el portero granadino, Martí, estaba batido. Fontbona concedió penalty, que tirado por Reboredo se convirtió en el gol del empate. (A. M. F.)

#### EL SALAMANCA FRANCISCO RONDAMENTE

Salamanca.—Salamanca, 0; Betis, 4 (Peña).

Arbitro Celestino Rodríguez, y los equipos se alinearon así:

Betis: Crens; Mariano, Antúnez; Gené, Ruiz, Coll; Roldán, Peña, Dominguez, Pineda, Pilió.

Salamanca: Tabales; Olivares, Bernabé; Párraga, García, Cornesa; Nano, Dámaso, Muñoz, Luengo y Nogueras.

El partido ha sido un fracaso completo del Salamanca, cuyas ideas se desmoronaron desde el primer momento, no pudiendo defenderse en la segunda parte. El gol del Betis lo marcó, faltando tres minutos para terminar el primer tiempo, el interior derecha Peña, al rematar un centro y dar la pelota en el poste, entrando en la red. En el segundo tiempo el Salamanca quiso rehacerse; pero no lo consiguió a causa de las malas jugadas de la delantera y media. Se salvó únicamente la defensa, que estuvo segura. El Betis jugó simplemente bien, defendiendo el gol hasta el último momento con calma.

El arbitraje, bueno. (A. M. F.)  
LA GRAN SORPRESA DE LA JORNADA

Mallorca.—Mallorca, 1 (Montalvo); Ceuta, 2 (Lolo y Carrero). Alineaciones:

Mallorca: Ramalles; Tamayo, Pitar Castro, Mator, Güelco; Martín, Fiarro, García Díaz, Montalvo y Poooví.

Ceuta: Lázaro; Baceta, Vitorero; Torres, Lesmes, Carvajal; Cucha, Caballero, Carrero, Lolo, Morla. Con dominio alterno se inicia el primer tiempo, y a los quince minutos Lolo recoge un centro de Morla y de un buen tiro consigue el primer tanto para el Ceuta.

Presiona el Mallorca, consiguiendo por medio de una jugada cerca de la portería forastera el primer gol, que lo marca Montalvo, con balón cedido por el extremo derecho, Mauri. Dos minutos después, Ceuta, en una magnífica jugada, logra desempatar. Un pase de Morla es aprovechado por el interior Carrero, que consigue el segundo tanto para su equipo.

En el segundo tiempo, los forasteros aguantaron todas las jugadas del Mallorca, y ninguno de los bandos consiguió variar el marcador.

Arbitro, bien, el valenciano Ferris. (A. M. F.)

### Fútbol internacional.

### Suiza vence a Suecia por 3-0

Ginebra. (Servicio especial de A. M. F.)—Esta tarde se ha jugado en esta capital el partido internacional de fútbol Suiza-Suecia. El encuentro terminó con la victoria suiza por tres goles a cero. El primer tiempo terminó con la ventaja helvética por dos tantos a cero. Al encuentro asistieron 23.000 espectadores. (A. M. F.)

### REBOLLEDO. Coronas de flores. Muelle, 14. Teléfonos 1738 y 2553.

### EL SEÑOR

### Don Emilio Pino Patiño

FALLECIO EN EL DIA DE AYER después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica.

Su desconsolada esposa, doña Rosario Castanedo Polanco; hijos María Luisa, José Antonio, María del Carmen, María del Rosario y María de los Angeles; hermanos Herminia, Manuela, Servando y Augusto; hermanos políticos, tíos, sobrinos, primos y demás familia.

RUEGAN a sus amistades le encomiendan a Dios en sus oraciones y se dignen asistir a la conducción del cadáver, que tendrá lugar HOY, a las TRES de la tarde, desde el Palacio Municipal al sitio de costumbre, para su inhumación en el Cementerio de Chiego, por cuyos favores les quedarán agradecidos. Los funerales por el eterno descanso de su alma se celebrarán el día 28, miércoles, a las diez y media, en la parroquia de Santa Lucía.

El reverendísimo e ilustrísimo señor Obispo de la Diócesis ha concedido las indulgencias en la forma acostumbrada.

Santander, 26 de noviembre de 1945.

## Se clausura en Sevilla la VIII Asamblea Catequística.

Fuera de la fe católica, nada es estable bajo la marea de impiedad que se agita en el mundo.

### Elocuente discurso del Sr. Aunós.

Sevilla.—En la Catedral se ha celebrado esta noche, con extraordinaria concurrencia y solemnidad, la clausura de la octava Asamblea Catequística Diocesana.

El ex. Ministro señor Aunós pronunció un elocuentísimo discurso. Aludió a que él había sido alumno de los Hermanos Maristas, y explicó los fines de esta Congregación.

He comprobado—dijo—que quienes desertaron de la enseñanza marista para recibir la enseñanza de Centros laicos, desertaron también de la fe de Cristo. Los Hermanos Maristas forjan hombres en esa fe de

Cristo y en el amor de la Patria. Después subrayó la importancia de esta Asamblea, aludiendo a la labor de apostolado del Cardenal Segura, y dijo: "Fuera de la fe católica, nada es estable bajo la marea de la impiedad que se agita en el mundo."

Elogió las preocupaciones del Caudillo, inspiradas en el mejor servicio a Dios y a España, y que se han traducido ya en leyes que aseguran, con una perfecta unidad y eficacia, la educación religiosa con la formación universitaria. Esta es la buena y sana política pedagógica del Gobierno del Caudillo.

Aludió a que ahora se pretenden fomentar guerras interiores en aquellas naciones que providencialmente estuvieron apartadas del mundial conflicto bélico que acaba de concluir, y terminó el señor Aunós insistiendo en que la salvación, la única salvación, está en el imperio de la doctrina de Cristo y en la verdad católica sobre la faz de la tierra.

Después el Cardenal Segura dijo unas palabras alusivas a los frutos que pueden recogerse de esta Asamblea y excitó al pueblo católico de Sevilla a seguir los caminos que tan certeramente había señalado el señor Aunós.

La ceremonia resultó muy brillante. (Cifra.)

OBSEQUIO AL SEÑOR AUNÓS

Sevilla.—El ex. ministro señor Aunós se hizo obsequiar hoy con un almuerzo por los Hermanos Maristas, organizadores de la Asamblea Catequística Diocesana, a cuya sesión de clausura ha venido el citado señor Aunós.

El acto del almuerzo se celebró en el patio del Colegio-Residencia de dichos religiosos. El señor Aunós se educó en su niñez con los Hermanos Maristas, y siente por sus instituciones religiosas y docentes una especial predilección.

A los postres hubo expresivos discursos. El señor Aunós habló del éxito de la Asamblea Catequística y de la catolicidad del pueblo sevillano. (Cifra.)

EL ESTORBO DE LAS MENUDENCIAS.

(Viene de primera página.) Pero nada hay en el hombre tan pequeño como la grandeza mal entendida. Porque la ambición desmesurada hace estorbar el espíritu mejor virtuoso. Lo que pesa en el hombre que corta el vuelo, que entorpece el paso, que oscurece el pensamiento, que turba la voluntad, que nos priva de los sueños elevados. En lo que tenemos de espíritu se injertan menudencias de arcilla; y nos ocurre como al viento, que arrastra pestilencias; como al azul del cielo, moteado de nubes; como el agua pura del arroyo, que se llena de impurezas y de posos a medida que desciende de la altura del manantial.

No andamos, de común, limpios de menudencias. Y parece como que abultamos nuestra propia miseria cada vez que ambicionamos la grandeza mejor. Lo pequeño nos domina: la pasionalidad minúscula, que se enroscaba en nuestra hombría; la desganancia en el quehacer, que nos lleva a la indolencia; el desaliento injustificado, que nos detiene en plena marcha; la duda de nuestro propio esfuerzo, que nos hace esperar con avidez el ajeno sacrificio; el descontento trivial, que busca en las máculas y en las imperfecciones al uso una como justificación de la indisciplina propia.

Es necesario disciplinar en nosotros mismos nuestra voluntad ansiosa de labor. En la paz y en el ocio se relajan las virtudes castrenses y se enmohece nuestra disposición operante; y es preciso vivir como en víspera de batalla, para que no nos ganen las apatencias menudas, y no se apodere del espíritu la roña terca de las cosas vulgares. En la pequeñez de cada humilde tarea, poner la grandeza de una ilusión; en la intrascendencia de un mal movimiento, ahincar la razón suprema de la generosidad. Pues grande es el hombre que sabe advertir la grandeza de las menudencias, y las rehuye a tiempo para no empequeñecerse en ellas... Más que las ideas, nos hacen grandes los sentimientos esforzados; porque éstos son los que disponen a la lucha y a la conquista. Y sólo en la victoria sobre nosotros mismos logramos la grandeza que el tiempo no apodera del espíritu la roña terca de las cosas vulgares. Manuel GONZALEZ HOYOS

Por Santander tomarán parte en la competición los equipos "Tasa" (Talleres del Astillero, S. A.) y "Bar-Mar" (Bárcena-Martín).

GRUPO DE ARBITROS DE EDUCACION Y DESCANSO

Se ruega a los árbitros de Educación y Descanso, don Rafael Montoya, don Emilio Berasátegui, don Oscar Rodríguez, don José Gómez, don Nicasio Gamus, don Casimiro Bustamante y don Enrique Rivero, acudan al domicilio de la Obra, Ballén, 4, primero, a las ocho de la noche, para comunicarnos un asunto de interés relacionado con su participación en el "Torneo Talleres del Astillero".

Mercaderías ELISA BURGOS, 28. Paquetaría Tel. 30-03.

AGENTE DE PRESTAMOS DEL Banco Hipotecario de España en Santander FERNANDO A. CUEVAS Procurador. VELASCO, 8.

Sastrería - BENITO - Camisería GABARDINAS LAS MAS FINAS, SELETO SURTIDO. MUELLE, 3.

JOYAS-BRILLANTES SE HACEN TASACIONES GRATUITAS JOYERIA PRESMANES OBJETOS PARA REGALOS

PASEO DE PEREDA, PABELLON NUMERO 13. - TELEFONO 10-48.

## La fiesta de los toros Gravísima cogida del banderillero Emilio Sargan, en Madrid.

### Manolete ha llegado a México

NOVILLADA EN BARCELONA

Barcelona.—En la plaza de toros de Las Arenas se ha lidiado esta tarde una novillada: un novillo de Antonio Pérez, otro de Montalvo, otro de Sánchez Gutiérrez, dos de González y uno de Pacomio Marin. El ganado, bien presentado y bravo, a excepción del último, que fué fogueado.

Fuentes oyó ovaciones, dió la vuelta al ruedo y cortó la oreja en su primero; en el cuarto cortó las dos orejas, el rabo y dió la vuelta al ruedo.

Minuto, ovación, oreja y vuelta en su primero y muchos aplausos en el quinto.

Manote ha llegado a México en su primero.

Manolete, EN MEXICO

Méjico.—Ha llegado a esta capital, en avión, procedente de La Habana, el diestro español Manuel Rodríguez, "Manolete", siendo recibido en el aeropuerto por grupos de aficionados taurinos, periodistas y toreros. (Efe.)

COGIDA GRAVÍSIMA DE UN BANDERILLERO

Madrid.—Con media entrada en tendidos y gradas se ha celebrado hoy una novillada sin picadores. El ganado de Cobaleda, grande y con mucho nervio; excesivo para principiantes.

Jaime Torres estuvo ignorante en su primero y en su segundo, voluntarioso.

Manolo David hizo una faena de castigo y acabó de una estocada. En su segundo hizo una faena inolvidable. Mató de una estocada y ovó aplausos.

Peplio de Valencia estuvo voluntarioso en su primero y muy bien con la capa y la muleta en su segundo. Acabó de una gran estocada y fué ovacionado. Cortó la oreja, dió la vuelta al ruedo y fué sacado en hombros.

Durante la lidia del segundo toro fué cogido gravemente el banderillero Emilio Sargan. Barro. En la enfermería fué facilitado el siguiente parte: "Herida por asta de toro en la región lumbar izquierda, que interesa piel, tejido celular y aponeurosis. Le produce destrozos en los músculos ancho y cua-

drado torales y fractura de apofosis transversales de la primera y segunda vértebras cervicales y penetra en la cavidad contusión de la riñón y alcañón cúpula diafragmática. El estado de shock intensísimo, diagnóstico gravísimo. (Cifra.)

RAFAEL TODAVIA "ESPANTADAS"

Badajoz.—Festiva lujosa el efecto de la Cruz Roja, lidiados dos novillos de Arias de Balboa, cuatro de González y González y Rafael el Gallo, Sánchez Madrid, Luis Miguel Domínguez, el Duque de Pinhohermoso y el Vileño local Félix Santos.

El Gallo se lidió con el novillo y las banderillas. Unos minutos de sus clásicas "espantadas" y mata de media estocada de espaldas fulminante. (Oreja y rabo.) Sánchez Mejías dió cuatro rónicas buenas. Andalz y Domínguez la banderillera bien al toro. Ignacio hace una faena buena de media estocada, media deada y descabello.

Andaluz muy bien con oreja muleta. Dos pinchazos y una oreja.

Luis Miguel Domínguez, superior en la faena y bien matado (Dos orejas.)

El Duque de Pinhohermoso, toreó a caballo al quinto novillo. Se le concedió la oreja.

El novillero local Santos toró embullado y mata de media estocada bien puesta. (Cifra.)

EL ESTADO DE SALUD DE SARGAN ES DESPERADO

El Sargan es poco menos que desesperado. Fué trasladado al hospital de Toreros, donde tiene a las siete y cuarto de la tarde. Para intentar su salvación, se va a hacer al herido una transfusión de sangre. En vista de la gran gravedad de Sargan, se le ha administrado los Santos Sacramentos. (Cifra.)

CONCURSO PARA PROVEER LA SECRETARIA de la Audiencia de Santander.

Madrid.—El "Boletín Oficial del Estado" publicará mañana, entre otras, la siguiente disposición: Administración Central.—Justicia: Se convoca concurso para proveer la plaza de secretario de la Audiencia Provincial de Santander. (Cifra.)

DIEZ POLICIAS HERIDOS EN PALESTINA

Fuerzas británicas puyen en las zonas judías

Jerusalén.—Han resultado heridos diez policías al ser atacados por los judíos dos Comisarias de Policía, situadas una cerca de Givat Olga y la otra cerca del pueblo árabe de Sidna-All, al Norte de Tel Aviv.

Se cree que este ataque ha sido realizado como represalia por la detención de veinte inmigrantes judíos que se encontraban a bordo de un barco griego el jueves último.

Las bajas, según se anuncia oficialmente, son un sargento de Policía británico, cuatro guardias, también ingleses, tres árabes y otros dos sionistas.

En dichas Comisarias se recibió previamente una misteriosa advertencia para que abandonasen los edificios antes de ocurrir las explosiones. Estas se oyeron a una distancia de veinte kilómetros de Tel Aviv, y las sirenas comenzaron a tocar a lo largo de la costa. Una columna de Policía militar se dirigió al lugar del suceso para buscar a los sabotadores. Las comunicaciones telefónicas han sido cortadas. (Efe.)

REBOLLEDO. Coronas de flores. Muelle, 14. Teléfonos 1738 y 2553.

EL SEÑOR

Don Emilio Pino Patiño

PRESIDENTE DEL CONSEJO DE ADMINISTRACION DE "ALFOZ", S. A.

FALLECIO EN EL DIA DE AYER después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica.

R. I. P.

Sus compañeros de Consejo, RUEGAN a sus amistades le encomiendan a Dios en sus oraciones y se dignen asistir a la conducción del cadáver, que tendrá lugar HOY, a las TRES de la tarde, desde el Palacio Municipal al sitio de costumbre, para su inhumación en el Cementerio de Chiego, por cuyos favores les quedarán agradecidos. Los funerales por el eterno descanso de su alma se celebrarán el día 28, miércoles, a las diez y media, en la parroquia de Santa Lucía.

El reverendísimo e ilustrísimo señor Obispo de la Diócesis ha concedido las indulgencias en la forma acostumbrada.

Santander, 26 de noviembre de 1945.

Esta rechaza de un en Pare podre milk al Los aislado todo Londres.—Los rechazado la para conseguir... PATTON J PENHAGU Copenhague.—Comandante Eberto norteamericano... NUEVO P SENADO. Borgh.—El ex. Nuri Said, ha sido el Senad... PRÁVDA LA GRE ASAMBLA Londres.—El "Právida", organ... EL pueblo ni se pronunciará bombas La fabrica declarar intern Denver (Esta... EL SEÑOR